

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qbw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaisan

欢迎通过以上方式联系我们

# 挑来挑去好多年,转眼已到30多

## 相亲会上优质“剩男”“剩女”挺多,他们能互相看上不?

**为爱安家 宝盛广场邀约**

**情定七夕 牵手南湖**

泰城中心万达广场之邻,今年买今年住 存“2万抵5万”,再立减100元/平米 升级二期震撼价5630元/方起

尊享热线 0538-8786666

本报泰安8月12日讯(记者 王世腾) 长相清秀、工作、家庭条件样样不错,从二十出头挑到三十多岁,眼间可挑选的范围越来越小。不少条件出众的女士,因为要求高,由“优质女”变成“大龄剩女”,而剩下的原因是自己一直要等等。

12日,在本报相亲会中30多岁的女性,占了不小的

比例。她们大部分条件非常优秀,企事业单位、长相出众并且家境较好。不过,她们中的大多数由父母代替报名。

70多岁的李先生说:“女儿今年都31岁了,还没个对象,快愁死我们了。”周先生的女儿性格比较内向,长相、家境都不错,二十多岁就有很多人介绍对象。“每

次见面回来不是这不好,就是那不行。开始是我们挑别人,现在换成别人挑我们。”周先生着急地说。

王女士的女儿气质高雅,长相端庄清秀。王女士说,女儿今年29岁,在政府部门工作,学历和人品也没得挑。“我们连孩子结婚的房子和车子都准备好了,可现在连合适的对象都没有。女儿刚毕业时,追她的人很多,开始她还出去见见,后来直接光看照片不看人。女儿想找个好工作,家庭条件差不多,看着顺眼,各方面条件都得符合才行。”王女士希望女儿能降低择偶标准,在相亲会上遇到合眼缘的,赶紧了了父母的心病。

对于剩下的原因,多位父母表示是当时总想着

还能遇到更好的,要等一等。“女儿第一次相亲的对象家里房子车子都有,就是有点矮,心想着下一个更好,就没同意。”市民王女士说,随后女儿也相过几次亲,但总想着下一个更好,就慢慢从25岁挑到29岁,现在标准降低不少,身高、收入等一些指标都降低不少。



报名扫这里

## 无证行医 肥城三人被查

本报泰安8月12日讯(记者 路伟 实习生 张艳) 7月份,泰安市卫生监督所查处三起非法行医事件,非法行医地点均在肥城,并且都是无证行医。

工作人员在日常监督中发现后,责令三家停止执业活动或取缔,并处以罚款。

非法行医者	非法行医地点	处理结果	
		是否责令停止执业活动或取缔	罚款?
李章	肥城市仪阳镇	是	是
赵光辉	肥城市湖屯镇	是	是
张庆生	肥城市湖屯镇	是	是

# 小伙被蝮蛇咬伤手指 两个月来几次死里逃生

新泰市禹村镇村民夏凡庆在威海打工期间,在厂内不幸被蝮蛇咬伤,生命一度垂危。这件事已经发生近两个月,厂方通过包工头借给夏凡庆6万元,期间还扣除了夏凡庆和他哥哥4万元的工资。

文/片 本报记者 路伟 实习生 张艳



李光荣守在儿子身边,细心照料。

## 工作休息期间被蛇咬伤 第二天高烧昏迷

12日,记者来到泰安市中心医院康复科病房,夏凡庆躺在病床上,身上插着各种管子,双眼紧闭。

今年3月底,夏凡庆和哥哥一起来到威海荣成市虎山镇一家砖厂上班,今年6月14日,夏凡庆吃完饭在厂里休息。“大家看到一条蛇,就用棍子打,最后蛇抓住了,我哥就用绳子拴住了蛇,没想到蛇一下子咬到他右手无名指。”夏凡庆的妹妹说,当时大家都以为这条蛇没毒,处理过后没太当回事。几分钟之后,夏凡庆上吐下泻,大小便失禁,被送到当地医院救治。

医生处理过后,夏凡庆的症状减轻,正当夏凡庆的哥哥准备办理出院手续时,夏凡庆血尿恶化。由于病情严重,只得转到威海一家医院救治。6月15日下午,用上血清,不过当时夏凡庆已经出现急性肾衰,肝功能也损伤,高烧不退陷入昏迷。6月29日,因为肺部感染严重,医生只能将其气管切开。为了更好地给夏凡庆治病,家人又将其转到烟台一家医院。

7月23日,为了方便照顾,家人将夏凡庆转回泰安市中心医院康复科,近20天来,他的病情曾出现反复,住进重症监护室。8月10日夏凡庆才回到普通病房。经了解,蝮蛇是我国各地均有分布的一种小型毒蛇。

## 老板不出面借6万元 家属觉得厂方应付责任

“从出事到现在,已经花费了近30万元。厂子里一共给了6万元,说是借给我们的。”夏凡庆的妹妹说。随后,记者电话联系了包工头夏凡财,他说这6万块钱是厂里借给夏凡庆的,目前扣除了兄弟俩4万元工资,夏凡庆还欠厂里2万多元。

“我哥是在工厂里出的事,他们应该负责,但是负责人到现在一直不露面,我们去威海也没见到老板。”夏凡庆的妹妹说,他们没有老板的联系方式。而作为包工头的夏凡财也声称无法和老板取得联系。

泰润律师事务所律师杨永涛介绍,如果这件事发生在工作场所内,厂方就必须承担一定的责任。但至于是不是工伤,现在还不好下结论,另外厂方需要负多大责任还要进一步确认。

## 男子正要上吊 民警托起救下

本报泰安8月12日讯(记者 邢志彬 通讯员 赵吉兵) 10日下午,有人报警说化马湾乡双河村北山上有一具尸体,民警爬一个多小时的山,看到一中年男子正往绳子套里伸头,准备上吊。民警赶紧把他救下来避免了悲剧,差几分钟就晚了。后来知道轻生男子出来五六天了,民警联系上他的家人。

10日下午,化马湾派出所接到报警,在化马湾乡双河村北的山上,发现一具尸体。值班民警立即赶往现场,但事发地点在山上,警车根本上不去,出警组爬一个多小时才到达报警人说的位置。

民警看到一中年男子,大概60岁左右,正在往树上拴好的绳子套上伸头。民警迅速上把他托起来。

男子没有精神,浑身瘫软。经了解,终于知道该男子是徂徕镇某村的,姓李,出来五六天了,说不清因为什么具体原因轻生。

民警找来辖区双河村的书记,该男子的家人到达现场后,将他接回家。

## 泰安市中心血站 安排部署迎国家卫生城市复审暗访阶段工作



泰安中心血站·齐鲁晚报联合主办

为做好迎接国家卫生城市复审暗访工作,市中心血站早启动早部署,于7月1日上午召开国家卫生城市复审迎检专题会议,安排部署国家卫生城市复查暗访阶段工作,确保各项工作落到实处。会议要求全站干部职工要把思想统一到市委、市政府、市卫计委的决策部署上来,把这项工作当做一项政治任务来完成,做到上下配合形成

合力,全力做好复审暗访攻坚阶段工作。

各科室要高度重视宣传发动工作,广泛发动职工和群众积极参与国家卫生城市工作中来,宣传科要通过网站、报纸、健康教育宣传栏、电子屏幕等多种载体,加大国家卫生城市复审暗访阶段的宣传力度。爱心献血屋、流动采血车、成分科机采室、供血科取血室要配备健康教育相关内容的宣传材料和展板,采血车电子屏要定期播放创城宣传标语等内容,营造良好的舆论氛围,推进迎接国家卫生城市复审宣传工

作走向深入。

各科室对照国家卫生城市标准及责任分工,认真梳理本单位、本部门的工作内容,查找存在薄弱的薄弱环节、拾遗补缺,突出重点难点,狠抓落实,对复审暗访阶段的各项工作要进行细化量化,分解任务,责任到人,做到层层落实,人人参与。同时,要加强制度建设,建立和完善巡查管理制度、应急处置方案、定期上报制度、检查考核制度等,着重抓好医疗废物和医源性污水管理、环境卫生、健康教育和控烟工作。(范风涛)

## 泰山区财税服务中心 投入使用

本报泰安8月12日讯(记者 侯峰) 12日,泰安市政府新闻办召开发布会,通报了市地税局创建主题品牌,优化纳税服务的情况,据了解,整合财政、国税、地税资源的“泰山区财税服务中心”,8月1日已正式投入使用。

“我们聘请知名设计机构和人员,设计出了富有泰

安地域和税收行业特色的品牌标识,并在系统上下和社会各界广泛征求意见,通过集思广益,最终确定了品牌标识。”泰安市地税局副局长李达说,泰安地税部门正创建“泰山魂·地税情”品牌,将积极扩大品牌标识应用范围,主要应用在了包括办公场所、宣传用品、办公用品等在内的各个方面。

排列3 15217期 2 4 2

排列5 15217期

2 4 2 6 8

大乐透 15093期

16 17 25 26 27 02 04

(张伟)

